



В Октябрьском районе участковый лесничий предстанет перед судом за совершение служебного подлога

Октябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 24-летнего участкового лесничего ГКУ «Сакмарское лесничество», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в июле 2013 года обвиняемый, стремясь повысить статистические показатели служебной деятельности, находясь в селе Кузьминовка, составил и подписал заведомо подложный протокол об административной ответственности за самовольное использование лесов, нарушение правил использования лесов для ведения сельского хозяйства, уничтожение лесных ресурсов в отношении жителя Октябрьского района. Данный протокол он направил в областное министерство лесного и охотничьего хозяйства для дальнейшего рассмотрения. В результате «правонарушитель» понес административное наказание в виде штрафа за правонарушение, которого он не совершал.

Кроме того, обвиняемый составил протокол досмотра места совершения административного правонарушения со схематическим чертежом, также внес в него заведомо ложные сведения, указав понятия, которые фактически не присутствовали, т.е. факт совершения административного правонарушения ими зафиксирован и удостоверен не был. В последующем указанный протокол досмотра понятия подписали по просьбе обвиняемого.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2014



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/805347>